

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Lámpara de alcohol**Descripción :** De vidrio, incluye una mecha, con tapa de plástico no enroscableProducto disponible tanto en formato estándar
como en formato 'pack ahorro'

DATOS TÉCNICOS

referencia	descripción	unidades por ref.
ALBN-060-001	60 ml	1
ALBN-150-001	150 ml	1
ALBN-250-001	250 ml	1
ALBN-060-006	60 ml	6
ALBN-150-006	150 ml	6
ALBN-250-006	250 ml	6
ALBN-WI1-010	mechas para lámpara de alcohol de 60 ml (Ø 5,5 mm, L 150 mm)	10
ALBN-WI2-010	mechas para lámparas de alcohol de 150 ml y 250 ml (Ø 4,3 mm, L 250 mm)	10

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
ALBN-060-001	0,46125	0,14	70179000	08434868105966
ALBN-150-001	0,825	0,19	70179000	08434868105973
ALBN-250-001	2,088	0,30	70179000	08434868105997
ALBN-060-006	2,7675	0,81	70179000	08434868105935
ALBN-150-006	4,95	1,14	70179000	08434868105942
ALBN-250-006	12,528	1,80	70179000	08434868105959
ALBN-WI1-010	0,5	0,01	70179000	08434868106000
ALBN-WI2-010	0,5	0,02	70179000	08434868106499



GENERAL INFORMATION

Product name : Alcohol burner**Description :** Made of glass, includes one wick, with a non-threadable plastic cap

Available in standard size and economy size

TECHNICAL DATA

reference	description	pcs/pack
ALBN-060-001	60 ml	1
ALBN-150-001	150 ml	1
ALBN-250-001	250 ml	1
ALBN-060-006	60 ml	6
ALBN-150-006	150 ml	6
ALBN-250-006	250 ml	6
ALBN-WI1-010	wicks for 60 ml alcohol burner (Ø 5,5 mm, L 150 mm)	10
ALBN-WI2-010	wicks for 150 ml and 250 ml alcohol burners (Ø 4,3 mm, L 250 mm)	10

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
ALBN-060-001	0,46125	0,14	70179000	08434868105966
ALBN-150-001	0,825	0,19	70179000	08434868105973
ALBN-250-001	2,088	0,30	70179000	08434868105997
ALBN-060-006	2,7675	0,81	70179000	08434868105935
ALBN-150-006	4,95	1,14	70179000	08434868105942
ALBN-250-006	12,528	1,80	70179000	08434868105959
ALBN-WI1-010	0,5	0,01	70179000	08434868106000
ALBN-WI2-010	0,5	0,02	70179000	08434868106499

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Lampe à alcool**Description :** En verre, avec mèche, avec un couvercle en plastique non fileté

Disponible à la fois au format standard et au format 'pack économie'

DONNÉES TECHNIQUES

référence	description	unités par ref.
ALBN-060-001	60 ml	1
ALBN-150-001	150 ml	1
ALBN-250-001	250 ml	1
ALBN-060-006	60 ml	6
ALBN-150-006	150 ml	6
ALBN-250-006	250 ml	6
ALBN-WI1-010	mèches pour lampe à alcool de 60 ml (Ø 10 5,5 mm L 150 mm)	10
ALBN-WI2-010	mèches pour lampes à alcool de 150 ml et 250 ml (Ø 4,3 mm L 250 mm)	10

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
ALBN-060-001	0,46125	0,14	70179000	08434868105966
ALBN-150-001	0,825	0,19	70179000	08434868105973
ALBN-250-001	2,088	0,30	70179000	08434868105997
ALBN-060-006	2,7675	0,81	70179000	08434868105935
ALBN-150-006	4,95	1,14	70179000	08434868105942
ALBN-250-006	12,528	1,80	70179000	08434868105959
ALBN-WI1-010	0,5	0,01	70179000	08434868106000
ALBN-WI2-010	0,5	0,02	70179000	08434868106499



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Lampada ad alcool**Descrizione :** In vetro, include uno stoppino, con cappuccio di plastica non avvitabile

Disponibile sia in formato standard che in confezione risparmio

DATI TECNICI

referenza	descrizione	unità per ref.
ALBN-060-001	60 ml	1
ALBN-150-001	150 ml	1
ALBN-250-001	250 ml	1
ALBN-060-006	60 ml	6
ALBN-150-006	150 ml	6
ALBN-250-006	250 ml	6
ALBN-WI1-010	stoppini per lampada ad alcool da 60 ml (Ø 5,5 mm, L 150 mm)	10
ALBN-WI2-010	stoppini per lampade ad alcool da 150 ml e 250 ml (Ø 4,3 mm, L 250 mm)	10

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
ALBN-060-001	0,46125	0,14	70179000	08434868105966
ALBN-150-001	0,825	0,19	70179000	08434868105973
ALBN-250-001	2,088	0,30	70179000	08434868105997
ALBN-060-006	2,7675	0,81	70179000	08434868105935
ALBN-150-006	4,95	1,14	70179000	08434868105942
ALBN-250-006	12,528	1,80	70179000	08434868105959
ALBN-WI1-010	0,5	0,01	70179000	08434868106000
ALBN-WI2-010	0,5	0,02	70179000	08434868106499



Revisiedatum: 10/06/2025

Ref. Doc.: PDS-538

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Alcohollamp**Beschrijving :** Vervaardigd van glas, inclusief lont, met niet-schroefbaar kunststof deksel

Product beschikbaar in zowel standaard als voordeelpakket formaat

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	beschrijving	stuks per ref.
ALBN-060-001	60 ml	1
ALBN-150-001	150 ml	1
ALBN-250-001	250 ml	1
ALBN-060-006	60 ml	6
ALBN-150-006	150 ml	6
ALBN-250-006	250 ml	6
ALBN-WI1-010	lonten voor alcohollamp van 60 ml (Ø 5,5 mm, L 150 mm)	10
ALBN-WI2-010	lonten voor alcohollampen van 150 ml en 250 ml (Ø 4,3 mm, L 250 mm)	10

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
ALBN-060-001	0,46125	0,14	70179000	08434868105966
ALBN-150-001	0,825	0,19	70179000	08434868105973
ALBN-250-001	2,088	0,30	70179000	08434868105997
ALBN-060-006	2,7675	0,81	70179000	08434868105935
ALBN-150-006	4,95	1,14	70179000	08434868105942
ALBN-250-006	12,528	1,80	70179000	08434868105959
ALBN-WI1-010	0,5	0,01	70179000	08434868106000
ALBN-WI2-010	0,5	0,02	70179000	08434868106499





ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Spiritusbrenner
Beschreibung : Aus Glas, mit Anzünder, mit Plastikdeckel ohne Gewinde.



Erhältlich im Standardformat sowie im
'Vorteilspack'

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Beschreibung	Stückzahlpro Artikel
ALBN-060-001	60 ml	1
ALBN-150-001	150 ml	1
ALBN-250-001	250 ml	1
ALBN-060-006	60 ml	6
ALBN-150-006	150 ml	6
ALBN-250-006	250 ml	6
ALBN-WI1-010	Dochte für 60 ml Spiritusbrenner (Ø 5,5 mm, L 150 mm)	10
ALBN-WI2-010	Dochte für 150 ml und 250 ml Spiritusbrenner (Ø 4,3 mm, L 250 mm)	10

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
ALBN-060-001	0,46125	0,14	70179000	08434868105966
ALBN-150-001	0,825	0,19	70179000	08434868105973
ALBN-250-001	2,088	0,30	70179000	08434868105997
ALBN-060-006	2,7675	0,81	70179000	08434868105935
ALBN-150-006	4,95	1,14	70179000	08434868105942
ALBN-250-006	12,528	1,80	70179000	08434868105959
ALBN-WI1-010	0,5	0,01	70179000	08434868106000
ALBN-WI2-010	0,5	0,02	70179000	08434868106499

